From: Lilyana Peneva

Sent: Sunday, February 4, 2018 1:30 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: NpoeKT Ha cMcTeMa 3a NPUEM Ha YYEHUUM - CTAHOBULLE

Ha BHMMaHueTo Ha aou,. A4-p Togop YobaHos

OTHOCHO: [POoEeKT Ha cMcTeMa 3a MPUEM Ha YYEHULM B MbPBU KNac B OOLMHCKN yYnanLa Ha
TeputopuaTta Ha CO

YBaxkaemu r-H YobaHos,

BbB Bpb3Ka € 06LecTBeHOTO 06CbKAaHe Ha MPOeKT Ha cMCTeMa 3a NPUEM Ha yYeHULM B
MbPBM KNac B OBLWMHCKM yumnmnLia Ha Teputopmata Ha CO By n3npaliam cnegHute
KOMEHTapu No cAefiHUTE TOUKM:

1. OueHKa Ha Bb3aeicTBUeTO:

CynTtam ,4ye OLLEHKATA HA Bb3AENCTBMETO HE € A0CTaTbYHO M34epnaTenHa Cbr1acHo
PbKoBOACTBOTO 33 M3BbPLUBAHE Ha OLLEHKA Ha Bb3AENCTBMETO. He e BKAOYEH n3vepnaTeneH
M MOTMBMPAH aHaNM3 Ha Bb34ENCTBME HA CUCTEMATA, KAKTO M CpaBHABAHE Ha AOCerawHuma
noaxopa 1 cera NPeaNoXKeHUTE KPUTEPUM, KAKTO U NOCNeAHATA OT KAKYOBUTE aHANIUTUYHN
CTbMNKKU cbrA. T.3,1 (6) OT PbKOBOACTBOTO, @ MMEHHO MOHUTOPUHT U OLEHSBAHE.

2. CpoK 3a nybaunKysaHe Ha caiTta: CbrnacHo cTaHAapTUTE 3a NPOBEXKAaHe Ha 06LWecTBEHU
KOHCcyATaumu, cpokbT € 30 paboTHM AHM nan 6 ceaMULA. 3aLLO CPOKBT € HamaneH?

3. MacTo 3a ny6aunKyBaHe: 3aLL0 NpoeKTbT e Ny6anKyBaH camo Ha caiTa Ha CO? He e
HanunyeH B canta Ha MOH mnnu B cainTa 3a obulecTtBeHo obcbKaaHe Ha MC?

4. MoOTUBM KbM NPOEKTa Ha CUCTEMA 3a MPUEM: He MM CTaHa ACHO KaK ce NoBMLIAaBa
NpPo3payYHOCTTa, NHGOPMMPAHOCTTA M NYBANYHOCTTA 33 poauTenmTe € Ta3m cuctema. Cuntam,
4ye No Bpeme Ha NPMEeMAHETO Ha rONAMOTO MK AeTe CbM Buna nHdopmmnpaHa AOCTaTbYHO 33
npUema U WaHca CU 3a NPUEM B KETAHOTO YYMAULLE., BbNPEKU Ye KpuTepmumte ca bunu
Pa3NMYHK B Pa3IMYHUTE yunauwia. Mona ga ce MoTUBMpaATE AOMbAHUTENHO KaK TOYHO ce
NOCTMraT TaKa NOCOYEHUTE Lenn. B npoTuBeH cnyyaii ToBa € NPOCTO eAHA BUCOKONApHaA
dpasa 3a nbaHex!!!

4. TpoeKT Ha cucTema 3a Npuem Ha yyeHuuum:

4.1. O6wm nonoxKeHus 1. 4: B Ta3m TOUKa e NOCOYEHO, Ye Te3M KPUTEPUU He Ca OTHOCMMMU
KbM YYMAULLA C PA3LIMPEHO M3y4yaBaHe Ha M306P.U3KYCTBO, My3MKa U T.H. 3a Te3M Napanenku
KaKBW Ca KpuTepuuTte 3a npuem. He cumtaTe /in, Ye TOBa € BPATUYKa 3a U3bArBaHe Ha Te3un
KpuTepum, T.e yunnuweto gobasa 24 ceAMUYHO M306p.M3K. M Npruema Aela U3BbH
nocoyeHuTe Kputepuun. B To3um cnydait 3a 30% OT Nnapanenkure, T.e. NapanenkuTe no Tesu
KpuTepuu we nponemat 30 % OT NpeaBMAEHUA NPMeM Ha gela 3a palioHa. Kakeo we ce
CNly4n C OCTAHANIUTE Aela OT NOCOYEHMA PAMOH, 32 KOMTO HAMA Aa MMaA MecCTa, 3aLL0To ca
aownu aeua He rno Kputepumte. Tesun geua cnefsa ga HamepaT MecTa No yuymauwa B Apyrus



Kpai Ha Codus npumepHoO (T.e. KbAETo ca OCTaHaNn cBO6OAHM MecTa cnes npuema no
KpuTepum).

4.2. Kputepuu:
T. 8.A. OCHOBHMU KpUTepmn

YceaHanocT cuntam, ye Tpabea 4a ce AOKa3Ba OT poanTeN, a He oT geTe. MpremaHeTo Ha
Te3u KpUTEPUM 3a YCeAHANOCT Ha AeTe 2 mecela npeam 3ano4YsaHe Ha akKTUBHA KamnaHua no
noAaBaHe Ha AOKYMEHTU 1 6e3 npexoeH nepuoa nocTaBs MHOrO Aela B HepaBHOCTOMHO
NOJIOXEHME, T.K. Cbr1acHO NPeaHUTE KPUTePUKU Tasmn yceaHanoCT ce AOKa3Balle OT poauTen.
NMpeanokeHue : IpomAHa Ha TEKCTA KaTO BMECTO YCeAHANOCT HA AEeTe Aa ce 3anuuwe
yCeAHanocT Ha poguTen/HacTOMHUK.

B HepaBHOCTOMHO NooXKeHMe NonaaaTt U POAUTENN, KOUTO HACKOPO Ca Ce NPeMecTUan B
HOB PalOH 1 3a KOUTO LWaHCOBEeTe 3a NPUeM HamansasaT pasko. OTHOBO cunTam, Yye Tpabea
[la UMa NpexoAeH Nepuoa, B KOMTO poauTenuTe Aa MoraT 4a HanpaBAT peasHa NpeueHKa Ha
cUTyaumaTa 3a Nnpuem.

3a OCHOBHUTE KpUTEepun HAMa 6poit Toukn!!!

T.8.6. JonbAHUTENHU KpUTEepun

Heponyctumo e Kputepuat 6pat/cecTpa B CbLOTO yunamwe aa 6bae AonbaHUTENEH
Kputepui. MpremaHeTo Ha Te3n Aeua cneaga Aa 6bae ¢ Han-ronam npuopwmTeT. Kak
npeanarate YMCTO OPraHM3aUMOHHO U NOTUCTUYHO Aa HbAe OCbLLECTBEHO aKo ABeTe Aela ca
B Pa3/INYHM yumnuLia (B MoAa cnyyait we 6baaT B 2 pasganeyeHn Keaptana). Moxe 6u we
npeanoxuTe n GUHAHCOBO CTUMY/IMPAHE OT Abp)KaBaTa 3@ HAEMAHe Ha nue, KOeTo Aa
nognomara npubupaHeTo M BOAEHETO Ha AelaTta. AKO cuMTaTe, Ye TOBa € peaHo, To cneaBa
Aa ce 3anuue B OLEHKaTa Ha Bb34ENCTBME - NPMEeMaHETO Ha Ta3n cUcTema LWwe nma
dnHaHCOBO U3paxeHume!!

[lokasBaHe Ha 6paT/cecTpa B CbLLIOTO YUMAULLE C AOKYMEHT 338 CEMENHO NONOXKEHNE e
KpalHo HenoaxoaAw,. Tasu MHbopMauma e HaIMYHa CAYKeBHO U C uen HamanasaHe Ha
aAMMHUCTPATUBHATA TEXKECT He cneaBa Aa Ce 3UCMKBa OT poauTeNnTe, a Aa ce NpPoBepABa
aBTOMaTMYHO OT KOMUCKATA B CbOTBETHOTO YYMAMLLE.

Ldpyro:
CumnTam, ye B 3a6BP3aHOTO HU eXKeAHEBUE, B KOETO HE MaJIKo PoaUTeNn paboTAT Ha NoBeYye

OT e/1HO MACTO, C/le[lBa Ala Ce NpeaBuAU U KpUTepuii mectopaboTa B palioHa Ha YYUIULLETO.
Heka pelueHMeTo Kbae Aa yuu AeTeTo bbae pelleHre Ha poauTenuTe - Aanu Aa 6bae Ao
MECTOXMBEEHETO AN A0 mecTopaboTaTa Ha NoHe eaAnHUA poauTen. Tosa 6u ynecHuno
¥MBOTa HN Ha poauTenu.

M HeKa He 3abpaBsame, Ye BCUYKU CME POAUTENM U UCKame Hal-ao06poTo 3a AeuaTta cu, a
TOBA BK/IOYBA U Aa Hamepum Bpeme Aa bbaem ¢ geuaTta cu 1 Aa nogabpxame
emMoLuMnoHa Ha 1 PU3MYecKa Bpb3Ka C TaX.



C yBaxeHue
JlnnaHa MNeHeBa



